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Two Takeaways
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Average # of 
activities 
selected:      

3.8 

Cultural Activities (past two years)

	�����������������632���������������������������
���������������������������������������������

of Connecticut 
residents participated 
in cultural activities

participated in 
informal cultural 

activities participated in formal cultural 
activities by visiting museums 
or attending performing arts

91% 90% 
41% and
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Polling Questions About Connecticut 
Cultural Organizations

�����
���

���	
���
�����������������
��������������������������������

������������������
���� ������

��
�
­��	���	��

���������������������	�
��
���

���	
���
�������������������

�	�������
	����������������������

�	��

���������
 ����­����������������
��
�������
���

���	
���
�������

�
�	�������������������	�
������
��
���������
���

���	
���
������������
�������������� ���������
 ���������

5

 
81% 

 
89% 

 
92%

 
88% 

Yes

Agree Increased or 
maintained

Positive
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